
2007 május

biológiai oxidáció erjedés

szén-dioxid szén-dioxid

elszíntelenedik zavarosodás

C6H12O6 6 O2 6 CO2 6 H2O

igen, a csepp a kémcső felé mozdul, mert a keletkezett szén-dioxidot
megköti a NaOH-oldat, így a kémcsőben csökkent a nyomás



2ö19 október

alkoholos erjedés

szén-dioxid

a gáz a meszes vizet zavarossá teszi, a gyertyalángot eloltja

azért, hogy az oxigént kizárjuk, csak anaerob erjedés menjen végbe
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Kezdetben az 50. percig a növekedő sejtszám miatt időegségenként egyre több 
szén-dioxid keletkezik. Az 50. perctől kezdve a keletkező egyre töményebb alkohol
elpusztítja a sejteket, kezd fogyni a cukor, az élesztősejtek száma meghaladja
a rendszer eltartóképességét

nem változik ugyanakkora térfogatú

O2 használódik fel, mint amennyi CO2 keletkezik
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